



FIXPRO

ZRKADLÁ • OBKLADY

TECHNICKÝ LIST



KLÚČOVÉ PREDNOSTI

- **BEZPEČNÉ PRE ZRKADLÁ**
- **ODOLNÉ VOČI VLNKOSTI**
- **NA VNÚTORNÉ A VONKAJŠIE POUŽITIE**
- **PRITÁHUJE ZRKADLO K PODKLADU**

POPIS VÝROBKU

SYNTECKÉ KONTAKTNÉ LEPIDLO SBR určené na zrkadlá podľa DIN 1238 s hrúbkou do 6 mm, ďalej na sklo, zrkadlové obklady, keramiku atď. Nepoužívajte na PP, PE, PTFE, epoxidové nátery.

VYUŽITIE

- lepenie dekoratívnych, mozaikových a kúpeľňových zrkadiel (vyrobených podľa DIN 1238) s maximálnou hrúbkou 6 mm, na betón a podobné minerálne podklady, stavebnú keramiku, sadru, sadrokartóny, keramické obklady, oceľ, sklo (vrátane zrkadlového podkladu), smalt
- lepenie zrkadlových dlaždíc
- lepenie keramických, izolačných, tepelných a akustických obkladov, dekoratívnych obkladov z polystyrénu, polyuretánovej peny atď.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Základ	syntetický kaučuk SBR
--------	-----------------------

Teplota aplikácie	+5 °C do +40 °C
Vlastná hmotnosť	1,14 g/ml
Sťahovanie	10-15 minút (pri 23 °C a 55% relatívnej vlhkosti)
Čas tvrdnutia	do 72 hodín (pri 23 °C a 55% relatívnej vlhkosti) - v závislosti na okolitej teplote, vlhkosti a pórovitosti podkladu
Zmrštenie	25% (po 1 hodine pri teplote +130 °C)
Tepelná odolnosť po vytvrdnutí	od -15°C do +60°C

DRUHY POVRCHOV

betón a podobné, minerálne podklady, omietky, stavebná a sanitárna keramika, keramické obklady, kameň, sadra, sadrokartónové dosky, oceľ, kovy, smaltované, glazované podklady, sklo (vrátane zrkadlového skla)

PRÍPRAVA POVRCHU

Lepené prvky očistite od nečistôt a zvyškov predchádzajúcich lepidiel alebo tmelov, odmastite a osušte. V prípade pochybností vykonajte skúšku príľnavosti.

SPÔSOB POUŽITIA

LEPENIE :

Odstráňte aplikátor, odrežte hrot tuby nad závitom a naskrutkujte znova aplikátor. Lepidlo nanášajte vždy na obe strany zvislými rovnobežnými pásmi (pre zaistenie optimálnych podmienok na zasychanie lepidla a vetrania), dodržujte rozostupy 10-20 cm (v závislosti od veľkosti a hmotnosti zrkadla) a následne ho lokálne rozotrite plastovou vrúbkovanou špachtľou (3 mm). Takto tenko rozotrené lepidlo nechajte odvetrať cca. 10-15 minút za účelom odparenia rozpúšťadla. Následne zrkadlo prilepte k podkladu a zľahka pritlačte, aby sa lepidlo dobre rozprestrela. Nikdy neodtrhávajte za účelom korekcie polohy. Zaistite proti pohybu. Ťažké zrkadlá podoprite na dobu cca. 48-72 h (v závislosti na okolitej teplote a pórovitosti podkladu) alebo dodatočne zaistite obojstrannou lepiacou montážnou páskou.

NÁRADIE

Ručná alebo pneumatická pištoľ

ČISTENIE

Čerstvé nečistoty je možné odstrániť extrakčným benzínom. Vytvrdnutý materiál je možné odstrániť iba mechanicky. Na čistenie rúk používajte špeciálne čistiace utierky Bostik Cleaning Wipes T150.

UPOZORNENIE

Prečítajte si informácie uvedené na štítku a v karte bezpečnostných údajov produktu. Nepoužívajte na miesta trvalo ponorené vo vode, bazény s chlórovanou vodou, na PE, PP, PTFE, neoprén, zrkadlá, akvária, živичné povrchy, prírodný kameň a tzv. mäkké plasty.

SKLADOVATEĽNOSŤ

15 mesiacov od dátumu výroby. Skladujte v pôvodných uzavretých obaloch, na suchom a chladnom mieste pri teplote +5°C až +25°C. Odolné pri preprave do -15 °C.

DOSTUPNÉ BALENIE	
KAT. Č.	TYP
BOK001724	300 ml tuba

TECHNICKÁ PODPORA

+421 910 744 111



Informácie obsiahnuté v tomto dokumente, rovnako ako vo všetkých papierových a digitálnych publikáciách, vychádzajú z našich súčasných znalostí a skúseností. Bostik nezodpovedá za žiadne chyby alebo nepresnosti, ktoré sú výsledkom technologických zmien alebo výskumu, ku ktorým došlo medzi dátumom vystavenia dokumentu a dátumom nákupu produktu. Bostik si vyhradzuje právo na zmeny zloženia produktov. Pred aplikáciou by si mal používateľ prečítať obsah tohto dokumentu as ním súvisiace dokumenty. Okrem toho by mal užívateľ vykonať test a posúdiť vhodnosť produktu na zamýšľané použitie. Spôsob aplikácie, podmienky v priebehu skladovania alebo prepravy produktu sú mimo našich znalostí a kontroly a sú teda mimo zodpovednosti spoločnosti Bostik. Všetky objednávky sú realizované v súlade s aktuálnymi obchodnými podmienkami spoločnosti Bostik. Informácie obsiahnuté v aktuálnom technickom liste produktu sú uvedené v dobrej viere a nie sú vyčerpávajúce.